

Порядок работы с поставками под залог

Несмотря на то, что [Положения о безопасных пищевых продуктах для Канады](#) (ПБППК) вступили в силу 15 января 2019 г., в зависимости от типа товара, вида деятельности и размера предприятия некоторые требования могут применяться в 2020 и 2021 гг. Подробнее см. в [редакциях ПБППК](#).

На этой странице

- [1. Введение](#)
 - [1.1 Определения](#)
 - [1.2 Категории импортируемых таможенных мясных продуктов](#)
- [2. Правовая основа](#)
- [3. Допуск поставок под залогом](#)
 - [3.1 Транзитные поставки в США и из США](#)
 - [3.2 Транзитные поставки из США в третьи страны](#)
 - [3.3 Транзитные поставки из третьих стран в США](#)
 - [3.4 Магазины беспошлинной торговли, расположенные на территории Канады \(пересечения границы, порты, аэропорты\)](#)
 - [3.5 Судовые и авиационные поставки, таможенные склады](#)
 - [3.6 Круизные лайнеры поставляют продовольствие для поставок под залог, прямых поставок, поставок точно в срок](#)

1. Введение

Коммерческая транспортировка таможенных мясных продуктов может осуществляться через канадские порты выгрузки или выхода. В данном разделе представлены процедуры и требования для ввоза в Канаду партий мяса «под залог».

1.1 Определения

Поставки под залог: для целей этих процедур импортные партии мясных продуктов, перемещаемые во внутренние районы Канады под таможенным залогом.

Импортные мясные продукты: поставки иностранного происхождения, которые ввозятся на территорию Канады с любой целью.

1.2 Категории импортируемых таможенных мясных продуктов

Транзитный

Это грузы, которые перемещаются из одной зарубежной страны в другую через территорию Канады под таможенным залогом. Эти грузы могут храниться в Канаде в течение определенного периода времени на таможенных или страховых складах, пока они не будут вывезены из страны. Эти грузы должны соответствовать требованиям по охране здоровья животных для въезда в Канаду. Поскольку эти продукты не предназначены для продажи в Канаде, они не обязаны соответствовать канадским стандартам состава или требованиям к маркировке. Транспортные контейнеры должны быть маркированы (как минимум) наименованием продукта, а также именем и адресом производителя.

К транзитным таможенным поставкам относятся:

1. Из США в США (Аляска);
2. Из США в другую страну; а также
3. Из Зарубежных стран в США.

Канадские направления

Мясные продукты, импортируемые в Канаду в качестве конечного пункта назначения для коммерческих целей, могут перемещаться внутри страны на таможенные или страховые склады, лицензированные в соответствии с [Законом о безопасных пищевых продуктах Канады](#) (ЗБППК). Здесь поставки хранятся, пока пошлины не будут уплачены или не будут проданы как «беспошлинные» судам, стоящим на якоре в канадских портах, для использования в качестве продуктов питания для пассажиров и членов экипажа или для представителей общественности в магазинах беспошлинной торговли, расположенных на пересечениях границы, в портах или аэропортах. Данные поставки должны соответствовать всем требованиям Канады в отношении импортируемых мясных продуктов, включая стандарты состава и маркировки. Таможенные поставки в канадские пункты назначения включают:

1. магазины беспошлинной торговли, расположенные на территории Канады;
2. таможенные склады на территории Канады (судовые и авиационные поставки); а также
3. прямые поставки круизных судов.

2. Правовая основа

Целью контроля КАККПП (Канадское агентство по контролю за качеством пищевых продуктов) над транзитными поставками мясных продуктов является обеспечение того, чтобы поставки мясных продуктов, ввозимые на территорию Канады, происходили только из стран, признанных КАККПП свободными от всех регистрируемых заболеваний, и что они были вывезены из страны и не входили в общую торговлю в Канаде. См. [список регистрируемых заболеваний в Канаде](#).

КАККПП разработало специальные процедуры для контроля импорта мясных продуктов из Соединенных Штатов, которые будут **доставляться напрямую и точно в срок** на круизные лайнеры, стоящие на якоре в канадских гаванях, в связи с уникальностью бизнеса (см. [раздел 3.6](#)).

Обратите внимание, что в соответствии с Законом и Нормативными актами о здоровье животных нет никаких исключений для импорта мяса и мясных продуктов в Канаду. Все продукты, содержащие мясо, независимо от процентного содержания, должны происходить из указанных стран и сопровождаться Официальным сертификатом проверки мяса (ОСПМ) или любым другим документом, согласованным с КАККПП.

3. Допуск поставок под залогом

3.1 Транзитные поставки в США и из США

В отсутствие чрезвычайных ситуаций в отношении здоровья животных или населения в США, как правило, мясные продукты американского происхождения считаются находящимися в группе низкого риска как с точки зрения здоровья населения, так и с точки зрения здоровья животных. При этих условиях мясные продукты американского происхождения, перемещаемые в другую часть США через территорию

Канады, могут пройти таможенную проверку у сотрудников ПСК после получения приемлемого доказательства того, что продукты действительно имеют американское происхождение. Их не нужно направлять в КАККПП.

Во время чрезвычайных ситуаций, связанных с животными или здоровьем населения в США, КАККПП может наложить ограничения на ввоз определенных видов мяса и мясных продуктов из США в Канаду. Пожалуйста, ознакомьтесь с текущими [условиями импорта мясных продуктов из США](#).

Ограничения, применимые в случае губчатой энцефалопатии крупного рогатого скота (ГЭКРС) в США

Любой импорт мяса и мясных продуктов из стран, классифицированных Всемирной организацией здравоохранения животных (МЭБ) как страны с контролируемым риском ГЭКРС, должен соответствовать требованиям следующего параграфа. Поставки мяса и мясных продуктов, полученных от животных подсемейства *Bovinae* (например, крупного рогатого скота, бизонов и буйволов), и вещей, содержащих подобное мясо и мясные продукты, а также от животных вида *Capra hircus* (коза) или *Ovis aries* (овца) должны сопровождаться официальным сертификатом проверки мяса, в котором указывается, что животные были забиты методом убоя ГЭКРС. Процесс убоя ГЭКРС означает любой процесс убоя животного, кроме процесса, при котором животное перед убоем подвергается (а) процессу оглушения, в котором используется устройство для введения сжатого воздуха или газа в полость черепа животного; или (b) процессу прокалывания, включающий разрыв центральной нервной ткани с помощью удлиненного стержнеобразного инструмента, который вводится в полость черепа животного после оглушения животного;

и

мясо скелетных мышц без костей не содержит мяса, отделенного механическим способом;

и

продукты не были загрязнены i) дистальным отделом подвздошной кишки всех возрастов крупного рогатого скота и ii) небными миндалинами, черепом, включая головной мозг, полулунным узлом и глазами, спинным мозгом и спинным хребтом (за исключением позвонков хвоста, поперечных отростков грудных и поясничных позвонков и крыльев крестца) всего КРС в возрасте 30 месяцев и старше.

Назначенные КАККПП пересечения границы для изолированных сообществ в США в случае ГЭКРС

1. Пойнт Робертс, Вашингтон

Въезд в Канаду: Переход Тихоокеанского шоссе, Британская Колумбия

Выезд из Канады и повторный въезд в США: Пойнт Робертс, Вашингтон

2. Энгл Инлет, Миннесота

Въезд в Канаду: Спрага, Манитоба

Выезд из Канады и повторный въезд в США: Спрага, Манитоба

3. Делта-Джанкшен, Аляска

Въезд в Канаду: Абботсфорд и Тихоокеанское шоссе, Британская Колумбия

Выезд из Канады и повторный въезд в США: Алкан, Аляска

Процедуры контроля ПСК в связи с ГЭКРС в США:

Требования Меморандума ПСК D3-4-5, выпущенного в Оттаве 10 марта 2000 г. в отношении грузовых перевозок по шоссе, гласят, что должны применяться «транзитные перевозки».

Данный меморандум требует, чтобы перемещение товаров из одного пункта в другой в США транзитом через Канаду разрешалось Транзитным манифестом США и Канады, форма 7512-В Канада А8В.

На пункте ввоза в Канаду таможенный инспектор проверяет и подтверждает все копии формы 7512-В Канада А8В, проставляя штамп и инициализируя каждую копию внизу формы. Исходная копия хранится в файле, ожидающем рассмотрения, а остальные передаются водителю. Исходные копии хранятся в файле, ожидающем рассмотрения, до получения оправдательного решения от таможни США при повторном въезде. Оправданные копии поданы.

В пункте ввоза в Канаду товары опечатываются зелеными шариковыми пломбами, которые должны оставаться неповрежденными до тех пор, пока они не будут удалены таможней США в офисе повторного въезда.

Коммерческим перевозчикам разрешено пересекать границы только в обозначенных портах, указанных [выше](#). Кроме того, все грузы должны

оставаться в США. Мясные продукты не будут допущены к провозу через Канаду обратно в США.

Сотрудник таможни США проштампует оставшиеся копии формы 7512-В Канада А8В. Одна копия сохраняется, одна возвращается водителю и одна отправляется в офис ПСК в первом пункте ввоза в Канаду.

В случае общины Энгл-Инлет, штат Миннесота, нет постоянного присутствия таможни по обе стороны границы с Канадой или США. Таким образом, офис ПСК в Спраге предоставит оправдательное решение по форме 7512-В Канада А8В после возвращения перевозчика из общины США. Коммерческий перевозчик должен будет остановиться в офисе ПСК в Спраге на обратном пути и сдать три копии формы 7512-В Канада А8В и сопроводительную документацию в виде подписанного счета-фактуры, накладной или аналогичной формы, чтобы предоставить доказательство ввоза груза в США.

Офис ПСК в первом пункте ввоза в Канаду отправляет копии всех оправданных копий формы 7512-В Канада А8В, выданной для товаров, ввозимых в Канаду в соответствии с данным освобождением от ограничений на импорт КАККПП, в Национальный центр обслуживания импорта (НЦОИ) (факс: 1-613-773-9999).

Офис ПСК также будет уведомлять КАККПП обо всех транзакциях, по которым не было получено подтверждения о повторном ввозе товаров в США.

Процедуры контроля КАККПП при транспортировке в США и из США в связи с ограничениями по здоровью животных

КАККПП сохраняет копии оправданных манифестов и записей любых расследований нарушений. КАККПП будет сотрудничать с ПСК в расследовании всех нарушений в рамках данного освобождения от ограничений на импорт. Подтвержденные нарушения могут привести к отмене обозначения сообщества КАККПП.

3.2 Транзитные поставки из США в третьи страны

Это экспорт мясных продуктов из США в другие страны, кроме Канады, который проходит через территорию Канады. **Так как эти мясные продукты происходят из США, в отсутствие чрезвычайных ситуаций в отношении здоровья животных или населения в США, данные мясные продукты считаются находящимися в группе низкого риска как с точки**

зрения здоровья населения, так и с точки зрения здоровья животных. Данные поставки могут быть одобрены сотрудниками ПСК после получения приемлемого доказательства того, что продукты действительно произведены в США. Их не нужно направлять в КАККПП.

Во время чрезвычайных ситуаций, связанных с животными или здоровьем населения в США, КАККПП может наложить ограничения на ввоз видов мяса и мясных продуктов из США в Канаду. Ссылайтесь на текущие [условия импорта мясных продуктов из США](#). Соответствующие сертификаты здоровья животных, применимые к мясным продуктам, перевозимым через Канаду, должны быть сертифицированы официальным ветеринаром Инспекции по безопасности пищевых продуктов США (ИБПП). Свидетельства могут быть сделаны в экспортном сертификате, выданном в зарубежную страну, или на официальном бланке Министерства сельского хозяйства США (МСХ США). В любом случае в аттестатах должна быть указана конкретная ссылка на перевозимый продукт.

3.3 Транзитные поставки из третьих стран в США

Обычно это поставки мясных продуктов, которые импортируются в США из других стран, кроме Канады. Данные грузы прибывают в канадский порт и далее перемещаются автомобильным или железнодорожным транспортом через территорию Канады до конечного пункта назначения в США.

Данные поставки могут представлять опасность в Канаде как с точки зрения здоровья населения, так и с точки зрения здоровья животных, и, следовательно, о них стоит сообщить в КАККПП для проверки сотрудниками ПСК, прежде чем им будет разрешен въезд на территорию Канады.

Поставки проходят проверку в НЦОИ. Импортер/брокер должен предоставить копию официального сертификата инспекции мяса, выданного компетентным органом страны происхождения для экспорта в США. В то же время импортер/брокер также должен предоставить следующую информацию:

1. название канадского порта прибытия;
2. название корабля и номер рейса;
3. дата и время прибытия;

4. наименование и местонахождение Склада хранения (при наличии);
5. пересечение границы с США;
6. дата и время выезда из Канады; а также
7. сертификаты здоровья животных для Канады (если применимо).

НЦОИ произведет таможенную проверку грузов после получения вышеуказанной информации и определения того, что страна происхождения и товар имеют право на ввоз в Канаду, а соответствующие сертификаты здоровья животных, требуемые Канадой, сертифицированы официальным ветеринаром страны-экспортера на официальном бланке иностранного правительства. Свидетельства могут быть оформлены в иностранном экспортном сертификате, выданном США, или на официальном бланке иностранного ветеринарного органа. В любом случае в аттестатах должна быть указана конкретная ссылка на перевозимый продукт.

Если страна или товар не имеют права на ввоз в Канаду, импортер должен подать заявление на разрешение на ввоз в целях охраны здоровья животных до прибытия груза в Канаду.

3.4 Магазины беспошлинной торговли, расположенные на территории Канады (пересечения границы, порты, аэропорты)

Импортные поставки мясных продуктов, предназначенные для этих магазинов, должны обрабатываться так же, как и любые другие импортные поставки мясных продуктов, предназначенные для коммерческих целей в Канаде.

3.5 Судовые и авиационные поставки, таможенные склады

Мясные продукты, импортируемые связанными предприятиями, расположенными на территории Канады, занимающимися снабжением судов, стоящих на якоре в канадских водах, или самолетов, приземляющихся в аэропортах Канады, или любым другим иностранным видом транспорта на территории Канады, должны обрабатываться как любые другие импортные мясные продукты, предназначенные для коммерческих целей в Канаде.

3.6 Круизные лайнеры поставляют продовольствие для поставок под залог, прямых поставок, поставок точно в срок

Данная процедура применяется только к прямым поставкам и поставкам точно в срок мясных продуктов американского или канадского происхождения из США на круизные суда, стоящие на якоре в канадских гаванях. Мясные продукты канадского происхождения не должны обрабатываться в США, чтобы соответствовать требованиям сертификации ИБПП для экспорта. Данные грузы, предназначенные для пассажиров и членов экипажа круизных судов, должны быть доставлены прямо и точно в срок от границы США/Канады до назначенного пункта круизного лайнера. Данная политика не применяется к судам любого другого типа или к отправке грузов на таможенные склады, расположенные на территории Канады, как указано в [3.5](#).

Специальные объекты для круизных лайнеров

Мясо, сертифицированное для прямой поставки и поставки точно в срок на круизное судно, должно быть доставлено непосредственно на указанные КАККПП объекты для круизного судна:

- Порт Ванкувера, терминал Канада Плэйс
- Порт Ванкувера, терминал Баллантайн
- Порт Виктория, Огден Поинт
- Порт Монреалья, терминал Ибервиль, секции 3 и 5 Старого порта
- Порт Квебека, пассажирский терминал Квебека, секции 21 и 22
- Порт Сент-Джонс, Ньюфаундленд и Лабрадор, причалы 10, 11 и 17
- Порт Галифакс, Новая Шотландия, причалы 20, 22, 23, 31 и 34

Другие терминалы круизных судов могут быть рассмотрены КАККПП на предмет добавления их в список специальных объектов, при условии, что есть обоснованная потребность, достаточный объем, подходящее место для причала и ресурсы КАККПП для проведения необходимых проверок.

Запросы на дополнительные специальные объекты можно направлять по адресу:

Национальный менеджер, Импорт продуктов питания, FIED, Оттава

Требования к сертификации

Импорт мясных продуктов для прямой поставки и поставки точно в срок на круизные лайнеры должен быть должным образом сертифицирован Министерством сельского хозяйства США (МСХ США) с использованием формы 9135-3 Инспекции по безопасности пищевых продуктов США (ИБПП). [Стандарты документации и процедуры допуска](#) можно найти на веб-сайте МСХ США.

Данные грузы должны пройти таможенную проверку в КАККПП, прежде чем им будет разрешен въезд на территорию Канады в соответствии с обычными процедурами импорта. См. [Процедуры использования официальных сертификатов проверки мяса \(ОСПМ\)](#).

Требования Канады в отношении маркировки и состава мясных продуктов американского или канадского происхождения, импортируемых из США для прямой доставки на круизные суда, могут быть отменены при условии, что они соответствуют требованиям США к маркировке и составу. В форме ИБПП 9135-3 должно присутствовать следующее заявление:

«Требования Канады к составу мясных продуктов были отменены. Мясной продукт, на который распространяется данный сертификат, предназначен для прямой и своевременной поставки на круизные лайнеры, стоящие на якоре в Канаде».

"Les produits de viandes visés par le présent certificat sont exemptés des exigences canadiennes en matière de composition. Ils sont destinés à être livrés directement et juste à temps à des paquebots de croisière mouillant dans des ports canadiens."

Эти продукты должны сопровождаться оригиналом должным образом заполненной формы ИБПП 9135-3. **Требуемое заявление о сертификации см. в [разделе 3.3](#) настоящего приложения. Данные мясные продукты должны соответствовать всем другим требованиям КАККПП для мясных продуктов, импортируемых из США.** Инспекторы КАККПП будут проводить выборочные проверки импортируемых мясных продуктов во время перемещения мясных продуктов из транспортных контейнеров на суда.

Канадские мясные продукты, ранее экспортированные в США, могут быть сертифицированы для экспорта по форме ИБПП 9135-3.

Все поддоны с мясными продуктами для прямой и своевременной доставки круизным судном должны иметь четкую маркировку с надписью «Освобождение круизного лайнера».

Мясные продукты с предприятий США, находящихся под канадским статусом усиленной проверки, не могут быть сертифицированы для экспорта.

Во время чрезвычайных ситуаций, связанных с животными или здоровьем населения в США, КАККПП может наложить ограничения на ввоз определенных видов мяса и мясных продуктов из США в Канаду. Пожалуйста, ознакомьтесь с текущими [условиями импорта мясных продуктов из США](#).

Поставки мяса и мясных продуктов, полученных от животных подсемейства *Bovinae* (например, крупный рогатый скот, бизоны) и от животных вида *Capra hircus* (коза) или *Ovis aries* (овца) американского происхождения, доставляемые на круизные суда, стоящие на якоре в канадских портах для прямой и своевременной поставки, должны быть сопровождены сертификатом ОСПМ (ИБПП 9135-3), подтверждающим, что животные были забиты в соответствии с протоколом убоя ГЭ КРС, как указано выше.

Допуск НЦОИ

Партии мяса с круизных судов должны быть допущены НЦОИ для ввоза в Канаду. Система контроля и отслеживания импорта (СКОИ) не назначает проверку. После въезда в Канаду импортер или представитель должен направить все оригиналы сертификатов в форму запроса на выпуск НЦОИ.

Для прямых поставок на круизный лайнер, импортер/брокер должен предоставить следующую дополнительную информацию во время проверки НЦОИ:

1. дата въезда в Канаду;
2. название круизного лайнера и его пути;
3. дата и время погрузки на круизный лайнер; а также
4. обозначенный объект круизного лайнера, на котором будет производиться погрузка.

НЦОИ отправит по факсу копию пустого титульного листа «Запроса на выпуск» и оригинал сертификата в региональный инспекционный офис. Инспектор КАККПП должен доставить соответствующие документы на объект круизного лайнера. Копии оригинального сертификата проверки мяса следует запрашивать для любого разгружаемого мясного продукта, непосредственно доставленного из США.

Процедура проведения инспекций

После въезда в Канаду мясные продукты должны быть доставлены непосредственно на круизные суда, пришвартованные в назначенном объекте круизного судна (см. [Назначенные объекты круизного судна](#)).

Выборочный контроль для подтверждения сертификации и состояния продукции будет проводиться инспекторами КАККПП выборочно на указанных объектах КАККПП. Каждая поставка, доставляемая на указанный объект круизного лайнера, должна сопровождаться копией должным образом подписанной формы сертификата ИБПП 9135-3. Данная форма должна быть предоставлена инспектору КАККПП по запросу.

Обзор состояния отправленных грузовиков и продуктов по прибытии обеспечивает уверенность в том, что условия перевозки не повлияли на целостность сертифицированной продукции.

Критерии проверки

Все мясные продукты, доставляемые непосредственно из США прямо на терминалы круизных судов в соответствии с данной политикой круизных судов, должны быть американского или канадского происхождения. Канадские мясные продукты, ранее экспортированные в США, могут быть сертифицированы для экспорта по форме ИБПП 9135-3.

Все транспортные коробки должны иметь маркировку условных обозначений США (или Канады).

На всех транспортных коробках должно быть указано общепринятое название (описание продукта) продукта.

Общепринятое название продукта (описание продукта) должно быть указано в сертификате проверки мяса.

На всех транспортных коробках должен быть указан номер сертификата (экспортный штамп МСХ США/ИБПП).

Решения проверки

Продукты, которые не указаны в сертификатах проверки США и не отмечены экспортным штампом США, должны быть устранены из Канады.

Товары, на которых нет штампа, но которые явно являются частью сертифицированной поставки, будут приняты при условии, что на большинстве товаров в поставке будет проставлена печать с номером сертификата.

Продукты без условных обозначений проверки или без общепринятых названий на транспортных коробках будут вскрыты и исследованы дополнительно. Если условные обозначения или описания продуктов не соответствуют сертификату проверки мяса, продукты будут устранены из Канады.

Товары, доставленные в неудовлетворительном состоянии на основании доказательств наличия повреждений, запаха, пятен или протекающих контейнеров, будут устранены из Канады.